



各位親愛的家長、同學：

承蒙上帝恩典！感謝恩主帶領，本校於本年踏入金禧年。回憶過去五十年，學校在推行教育方面不斷進步和追求突破，讓孩子們能健康愉快地學習和成長，在校園擁有寶貴難忘的回憶。

路德會聖十架學校的校訓是「耶穌乃主，十架為榮」。我們以「一切為孩子」為信念，以「愛」教育孩子。我們不但重視孩子們的學業成績，更看重他們的品格。本校訂立了兩個關注事項，分別是「建立愉快學習氛圍，培養學生學會學習」及「培育學生感恩珍惜，積極樂觀」，藉此培養同學正面的價值觀及學習態度，期望同學能學會感恩、珍惜，抱持積極、樂觀的態度去面對將來遇到的挑戰。

新學年開始，由於受2019冠狀病毒病疫情影響，同學們只有半天的時間在校園上課，考慮到學生對知識的吸收，我們會在下午以網課形式進行增潤課程及課後活動，以照顧學生多樣性，持續發展學生才能。面對變幻無常的疫情，我們亦汲取去年的經驗，準備好完善的網課課程及配套措施，隨時靈活應變，彈性運用不同的教學模式，讓同學能夠持續學習。

從去年開始，本校實行小一班本教師制，小一課室重新佈置，配合靈活的課堂學習活動，而大部份的課堂都由班主任老師上課，使班主任老師更了解孩子的學習和成長進度，也能靈活地運用課時，讓小一的同學能愉快地適應小學生活。而班本教師制亦於本年推展至小二，讓老師更能全面地照顧孩子的需要。

本校過去多次帶領同學到世界各地交流，體驗各地文化，了解世界的發展。因疫情影響，多項境外學習安排需要延期舉行，為了不讓孩子們失望，我們與內地姊妹學校共同舉辦了網上直播遊學活動，打破了境外遊學固有的限制，令同學身在校園也能樂遊中國。同時我們亦希望疫情盡快過去，使我們能重新繼續安排境外交流活動，讓同學能親身遊歷各地，開闊眼界。

我們鼓勵同學參與校外比賽，提升學習的積極性和主動性，並建立自信心。不管是本地乃至世界比賽，我們的學生都從各類型的比賽獲得到優異的成績。我們更是於「百年歷史·當代中國」紫荊盃全港中小學生「中國歷史文化」知識競賽同時榮獲小學組「最積極參與學校獎」及小學組「總決賽優異獎」，成績令人鼓舞。

我們一向重視教師專業發展，老師們積極參與講座、工作坊等活動，以提升教師專業水平。本校行政團隊及老師更於本年參加由香港教育工作者聯會舉辦的「2021 優秀教師選舉」，並有幸於教育管理組及國情教育組獲選為優秀教師，這給予我們更大的信心為孩子們帶來更優質的教育。本校亦致力推展專業領航，邀請芬蘭教育顧問、STEM 顧問為學校發展提供意見，並與駐校藝術家、國際禮儀培訓師、農藝師、廚藝師合作，舉辦多元化學習活動，使孩子們能擁有很多不同的學習體驗，豐富孩子們的學習元素。

接下來的日子，我們仍會不忘初心，以基督化教育去教導孩子。我們希望同學們能懂得凡事感恩、孝順父母、尊敬師長、勤力讀書，以積極樂觀的態度面對每一件事情。懂得珍惜所有，關愛四周有需要的人；同時亦希望各位家長鼓勵子女們訂立目標，努力做好本份。盼望我們的十架孩子能謹記：



「弟兄們，我不是以為自己得著了；我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裏從上面召我來得的獎賞。」腓利比書三章 13 至 14 節

王淑芬校長
二零二一年九月一日